

“鉴假天师” 年入百万

每天干的活就是

看“女神”高颜值照片有没有作假



35岁的王先生走到了职业生涯瓶颈期,体力精力以及对设计潮流的把握都比不上“90后”年轻人,这一切都让他在设计工作上感到力不从心,也越来越难以做出让客户满意的作品。一个月前他决定做出改变应聘新职业——一款移动社交APP近日公开招募“鉴假天师”,工作内容是每天看“女神”照片,上班时间和地点都可由自己决定,更让人心动的是,开出的待遇是年薪百万。

目前移动社交APP市场可谓百花齐放,移动社交APP的需求不断扩大,各个厂商也绞尽脑汁希望想出新玩法来吸引用户。而“真人认证”则是各大移动社交APP都想占据的制高点。

但正所谓“爱美之心人皆有之”,用户都希望让自己的头像和照片更加好看。实在不满意怎么办?整形技术、化妆技术和PS技术的出神入化很好地弥补了颜值的硬伤。这些对照片过度的处理让打上“真人认证”标签的社区、

APP显得水分过多。而厂商所拥有的技术手段又无法充分过滤掉此类用户,使得社交APP上的信息丧失了真实性,“网红脸”和“锥子脸”的泛滥也直接造成初期优质用户的陆续流失。于是,鉴定用户上传的头像、封面照片是否为本人,是否经过了“超出正常需要”的处理的职业应运而生,即行业内所说的“鉴假天师”。

今年9月,一大型门户网站在其旗下的一款社交类APP美聊中加入了“真人认证”的功能,采用人工双重审核机制过滤使用假冒身份及照片的用户,力求实现“高颜值高情商”的真人交往社区。为了保障APP上用户的真实性,除了系统智能过滤垃圾用户和广告用户外,也需要聘用外部的专业人士作为“鉴假天师”对用户照片进行人工鉴别。

除了王先生这样的职业设计师,还有一些摄影师、化妆师甚至整容医师也加入了“鉴假天师”团队,有的全职参与其中,有的作为

顾问为鉴假工作把关。他们共同的目标,就是筛除那些虚假的、与本人相去甚远的照片,让所谓的高颜值社交名副其实。

王先生表示,年薪百万的待遇确实吸引力很大,但要想成为“鉴假天师”,应聘者不仅要有毒辣的眼光,还应该根据不同职位的需求,具备扎实的相关专业知识与素养。比如,“整形鉴假天师”这一职位需要应聘者持有整形医生资格证,同时也要求应聘者拥有在专业整形医院工作的相关经历;而“画皮鉴假天师”则要求应聘者在化妆师行业拥有丰富的从业经历;“PS鉴假天师”也需要应聘者能够熟练使用各类人像摄影的后期软件。

在一些社交APP社区,“鉴假天师”每天审核3000张真人照片是基本指标,有时候一人一天需要筛查5000多张照片。“毕竟老板开出年薪百万的话,你至少要证明自己值两百万吧。”王先生笑称。

(信息)

一大拨笑出腹肌的 买家秀来袭



@陈旭鑫xi:求其他买家心理阴影面积。

@我要儿骗你我就是你孙zei:求模特的心理阴影面积。

@奈何缘浅re:求卖家心理阴影面积。



@童姑娘呗:穿任何衣服都是看脸。

@七等闲人:这绝对是来砸场子的。

@不浪漫罪名01:白子画同款浴袍。



@我叫小红咯:不过两个人很配,感觉很相爱。

@小豌豆的妈咪妈咪:哎哟喂,那俩小腿的肉身,吓唬谁呢。

@小白5555:一胖毁所有。



@英俊威武的赖大师:怎么了怎么了?人家长大也可以很威猛的。

@尼玛坤哥77:店家没错啊,你瞧这一路上饿的。

@我二二菁从来说一不二:狗:怪我?



@曾曾曾大佳:这说明她是收到钻戒后开始发福的。

@拉雪糕车的二货糜鹿丫:我只想问问是怎么戴上的。

@良辰待可证:我觉得戒指还不错。(网络)

最强
回复

你们吃橘子都不用煮吗?

凉拌啊,加点蚝油撒一小撮香菜

喵帕斯阿织:我一女同学初有孕,爹妈养猫,女同学科普爹妈健康家猫与孕妇可共存,未果。你们以为爹妈要把猫扔了好照顾怀孕的女儿?结果是,爹妈明令禁止女儿回娘家,那猫在家有专用锅碗瓢盆,三文鱼鸡肉每天换着花样吃。

无肉不欢肿么办:“健康家猫与孕妇可共存,妈你开开门,妈你让我进去吧。”“喵。”

琳家花花:我妈早就放话出来了:结婚后如果怀孕了就别回家。我家有三只猫。

(@喵帕斯阿织 微博)

卷成一只大明虾:学校竟然把我一万元奖学金发到饭卡里去了,谁要吃一万块钱食堂饭啊。

红袖天香不读书:毕业前找个学妹,在学校食堂把婚宴解决了。

鹿鹿噜噜66:吃饭刷卡的时候显示余额是一万,我的天,后面排队同学表情应该很美。

_LMing:从此,食堂多了一个代购员。

河井楚中:食堂皇冠会员。

(@卷成一只大明虾 微博)

Horus9527:通话时间统计:

父子:7秒;母子:27秒;男女:1小时14分;女女:12小时36分;男男:你有1个未接来电。

Assiya:不可能,你们老妈竟然那么快挂电话?

三国里的悟空:给爸爸打电话:爸,我妈呢……

(@Horus9527 微博)

触手蜀黍:发现自己有一种很厉害的超能力:心想事成。

夏正正:好巧我也有,没想到和我一样的潜能能力者这么多。

(@触手蜀黍 微博)

段子楼:成熟了,现在一般都打“哈哈哈”,遇上再搞笑的事都精心控制不超过6个。

阿拉小佳:提高格调的办法是将“哈哈哈哈哈”变成“有趣”。

(@段子楼 微博)

马赛克时间:我妈:“不要等到口渴了才喝水,口渴表明你的身体已经脱水了。”我:“不要等到我说没钱了才打钱,说没钱表明你的儿子已经饿死了。”

朱锅贝:发在微博妈妈们看不到!发在朋友圈里,加在伪科

学或者养身保健这种后面!

(@马赛克时间 微博)

伯贤五六虎:你们吃橘子都不用煮吗?

夏目家的小诗哥:上了微博经常被各种吃法所震惊。

香蕉树上看你笑:哈?凉拌啊,加点蚝油撒一小撮香菜。

(@伯贤五六虎 微博)

机智达人:没人举手是吧,那我就来点人了。

客里襟怀如豁:我会迅速低下头,拿起笔,然后装作我在思考,还没有答案的样子。

肌肉搬运工:上学时期听过最短的恐怖故事。

沈二君:来,头低得最深的那位同学你来回答。

Lynn_花生酱之姆:大家都开始装作四处看风景,千万不能有眼神接触。

旧烧烤:高中的时候遇到这种情况,有时也会立刻把水瓶子拧开假装喝水,我想这样老师看我嘴忙着没空回答问题应该不会叫我,然而并没有任何效果。

(@机智达人 微博)